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Kati-Kristella Kivisild

From: Peeter Uibo <Peeter.Uibo@transpordiamet.ee>
Sent: reede, 28. juuni 2024 09:33
To: Kati-Kristella Kivisild
Subject: Re: Kooskõlastus plaanile

EXTERNAL EMAIL: Do NOT click links and open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 
 
Kooskõlastan 
 
Saadetud rakendusest Outlook Androidile 

From: Kati-Kristella Kivisild <Kati.Kivisild@elektrilevi.ee> 
Sent: Friday, June 28, 2024 9:31:19 AM 
To: Peeter.Uibo@transpordiamet.ee <Peeter.Uibo@transpordiamet.ee> 
Subject: Kooskõlastus plaanile  
  
Tere, 
  
Küsisime Transpordiametilt elektriprojektile kooskõlastust, mille andsite 07.06.2024 nr 7.1-
2/24/8725-2, kuid üks plaan ununes konteinerisse lisada ning sellel kooskõlastus puudub. Manuses 
on kaasas plaan, mis ununes tookord lisada. Palume ka sellele plaanile kooskõlastust, sest avaldus 
isikliku kasutusõiguse seadmiseks on juba Transpordiametile esitatud. 
  
Lugupidamisega, 
Kati-Kristella Kivisild  
Spetsialist 
 
Elektrilevi OÜ 
+372 501 5647 | kati.kivisild@elektrilevi.ee 
Veskiposti 2, 10138 Tallinn | elektrilevi.ee 
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